



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΣΥΡΟΥ-ΕΡΜΟΥΠΟΛΗΣ
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

ΠΙΝΑΚΑΣ 36
ΘΕΜΑΤΩΝ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ
18-10-2023

Ερμούπολη 19-10-2023
ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ 36

ΘΕΜΑ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΩΝ	ΑΡ. ΑΠΟΦ
ΕΗΔ 1°	Έγκριση του 1^{ου} Π.Κ.Τ.Μ.Ν.Ε. και 1^{ου} Α.Π.Ε., του έργου με τίτλο «Εργασίες Βελτίωσης & Αναβάθμισης των κοινόχρηστων χώρων στις Δημοτικές Ενότητες Άνω Σύρου & Ποσειδωνίας». Εγκρίνεται ομόφωνα ο 1 ^{ος} Π.Κ.Τ.Μ.Ν.Ε. και ο 1 ^{ος} Α.Π.Ε., του ως άνω έργου	345
ΕΗΔ 2°	Έγκριση παραχώρησης Αθλητικού Εξοπλισμού στην ΕΠΣ Κυκλάδων. Εγκρίνεται ομόφωνα η περί παραχώρηση εξοπλισμού (δύο τέρματα και το δημοσιογραφικό booth) στην ΕΠΣ Κυκλάδων	346
ΕΗΔ 3°	Έγκριση επέκτασης - επιμήκυνσης χρόνου επιχορήγησης στα πλαίσια της υπ' αριθμ. 11/2017 Πρόσκλησης ΟΑΕΔ, για πρόσληψη προσωπικού μέσω του «Προγράμματος επιχορήγησης για την απασχόληση μακροχρόνια ανέργων, ηλικίας 55-67 ετών σε : α) κάθε είδους Νομικά Πρόσωπα Δημοσίου Δικαίου (ΝΠΔΔ), β) επιχειρήσεις, φορείς και οργανισμούς του δημόσιου τομέα, όπως αυτός επαναοριοθετήθηκε με βάση το άρθρο 51 του Ν. 1892/1990 (Α' 101), που ασκούν τακτικά οικονομική δραστηριότητα και γ) επιχειρήσεις της τοπικής αυτοδιοίκησης Α' & Β' βαθμού (Δήμων και Περιφερειών) του Ν. 3852/2010, που ασκούν τακτικά οικονομική δραστηριότητα", όπως ισχύει. Εγκρίνει ομόφωνα την επέκταση - επιμήκυνση του ως άνω Προγράμματος του ΟΑΕΔ όπως ισχύει, για άλλους 12 μήνες και για 3 εργαζόμενους στο Πρόγραμμα.	347
ΕΗΔ 4°	Έγκριση σύναψης Διαβαθμιδικής Σύμβασης μεταξύ Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου και Δήμου Σύρου Ερμούπολης για την υλοποίηση του έργου «Συντήρηση – Επισκευή Αθλητικών Εγκαταστάσεων στη Βάρη ν. Σύρου» Εγκρίνει ομόφωνα την σύναψη της Διαβαθμιδικής Σύμβασης μεταξύ Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου και Δήμου Σύρου Ερμούπολης για την υλοποίηση του έργου «Συντήρηση – Επισκευή Αθλητικών Εγκαταστάσεων στη Βάρη ν. Σύρου», ποσού 420.000€ με το ΦΠΑ, και ορίζει τον κο Ι. Βρούτση ως εκπρόσωπο του Δήμου Σύρου – Ερμούπολης στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης της Διαβαθμιδικής Σύμβασης.	348
1°	Έγκριση Σχεδίου Στρατηγικής Ολοκληρωμένης Βιώσιμης Αστικής Κινητικότητας (ΣΒΑΚ) του Δήμου Σύρου – Ερμούπολης. Εγκρίνεται ομόφωνα το Σχέδιο Στρατηγικής Ολοκληρωμένης Βιώσιμης Αστικής Κινητικότητας (ΣΒΑΚ) του Δήμου Σύρου – Ερμούπολης.	349
2°	Έγκριση τροποποίησης της υπ' αρ. 17806/19-09-2022 Σύμβασης υλοποίησης του έργου «Ψηφιοποίηση και προβολή του Ιστορικού Αρχείου Δημοτικής Βιβλιοθήκης Σύρου». Εγκρίνει ομόφωνα την τροποποίηση της Σύμβασης υλοποίησης του ως άνω έργου και την επέκταση της διάρκειας της σύμβασης κατά 41 ημέρες με νέα ημερομηνίας παράδοσης την 31 ^η Οκτ. 2023.	350
3°	Έγκριση εγκατάστασης & λειτουργίας εξοπλισμού στα σημεία ασύρματης πρόσβασης στα πλαίσια του έργου « WiFi4GR – Ανάπτυξη δημοσίων σημείων ασύρματης ευρυζωνικής πρόσβασης στο διαδίκτυο», δέσμευση για παροχή ρεύματος και σύνδεση στο διαδίκτυο. Εγκρίνει ομόφωνα την εγκατάσταση & λειτουργίας εξοπλισμού στα σημεία ασύρματης πρόσβασης στα πλαίσια του ως άνω έργου, καθώς και δέσμευση για παροχή ρεύματος και σύνδεση στο διαδίκτυο, για χρονικό διάστημα τουλάχιστον 5 ετών	351

4°	Τροποποίηση της υπ' αρ. 427/2019 Απόφ. του Δημ. Συμβουλίου. Εγκρίνεται ομόφωνα η τροποποίηση της υπ' αρ. 427/2019 Απόφασης του Δημ. Συμβουλίου και ο ορισμός της κας Αλ. Λεονταρίτη ως Τακτικού Μέλους του Δ.Σ. της ΔΕΥΑΣ	352
5°	Έγκριση τοποθέτησης εύκαμπτων ελαστικών επαναφερόμενων κυλίνδρων στην οδό Βαλμά της Ερμούπολης. Εγκρίνονται ομόφωνα η τοποθέτηση εύκαμπτων ελαστικών επαναφερόμενων κυλίνδρων στην οδό Βαλμά της Ερμούπολης.	353
6°	Έγκριση τοποθέτησης επαναφερόμενων ελαστικών εύκαμπτων κυλίνδρων στην συμβουλή των οδών Δ. Βαφειαδάκη & Αλ. Μάσχα στην Ερμούπολη. Εγκρίνεται ομόφωνα η τοποθέτηση επαναφερόμενων ελαστικών εύκαμπτων κυλίνδρων στην συμβουλή των οδών Δ. Βαφειαδάκη & Αλ. Μάσχα στην Ερμούπολη.	354
7°	Έγκριση κυκλοφοριακών ρυθμίσεων στα πλαίσια της εκτέλεσης του υποέργου 1 της πράξης: «Ανοικτό Κέντρο Εμπορίου Σύρου». Εγκρίνονται ομόφωνα οι κυκλοφοριακές ρυθμίσεις στα πλαίσια της εκτέλεσης του υποέργου 1 της πράξης: «Ανοικτό Κέντρο Εμπορίου Σύρου».	355
8°	Έγκριση δωρεάν πρόσβασης στους Πολιτιστικούς Χώρους του Δήμου Σύρου – Ερμούπολης για τους συντελεστές και τους συμμετέχοντες της 34^{ης} Συνάντησης Ερασιτεχνικών Θιάσων Αιγαίου. Εγκρίνεται ομόφωνα η δωρεάν πρόσβαση στους Πολιτιστικούς Χώρους του Δήμου Σύρου – Ερμούπολης για τους συντελεστές και τους συμμετέχοντες της 34 ^{ης} Συνάντησης Ερασιτεχνικών Θιάσων Αιγαίου.	356
9°	Έγκριση σχεδίου Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ Δημοτικού Λιμενικού Ταμείου Σύρου και Δήμου Σύρου – Ερμούπολης για την εκτέλεση του έργου «Αποκατάσταση ζημιών λιμενικών εγκαταστάσεων Βουρκαρίου ν. Κέας». Εγκρίνεται ομόφωνα το σχέδιο Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ Δημοτικού Λιμενικού Ταμείου Σύρου και Δήμου Σύρου – Ερμούπολης για την εκτέλεση του έργου «Αποκατάσταση ζημιών λιμενικών εγκαταστάσεων Βουρκαρίου ν. Κέας».	357
10°	Έγκριση σύναψης Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ του Ιδρύματος Νεολαίας και Δια Βίου Μάθησης (Ι.ΝΕ.ΔΙ.ΒΙ.Μ.) και του Δήμου Σύρου-Ερμούπολης για την εκτέλεση του έργου "Αναβάθμιση εγκαταστάσεων Πρότυπου Επαγγελματικού Λυκείου Σύρου (πρότυπα ΠΕΠΑΛ)" Εγκρίνεται ομόφωνα η σύναψη Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ του Ιδρύματος Νεολαίας και Δια Βίου Μάθησης (Ι.ΝΕ.ΔΙ.ΒΙ.Μ.) και του Δήμου Σύρου-Ερμούπολης για την εκτέλεση του έργου «Αναβάθμιση εγκαταστάσεων Πρότυπου Επαγγελματικού Λυκείου Σύρου (πρότυπα ΠΕΠΑΛ)» και ο ορισμός – με απόφαση Δημάρχου – δύο (2) υπηρεσιακών στελεχών, ως Μέλη της Κοινής Επιτροπής Παρακολούθησης της Πρ. Σύμβασης.	358
11°	Έγκριση τροποποίησης της υπ' αριθμ. 18/2017 απόφασης Δημ. Συμβουλίου. Εγκρίνεται ομόφωνα η τροποποίηση της υπ' αριθμ. 18/2017 απόφασης Δημ. Συμβουλίου και η παράταση του συμβατικού χρόνου του ειδικού δεσμευμένου λογαριασμού, στο πλαίσιο του χρηματοδοτικού προγράμματος του Πράσινου με τίτλο «ΛΟΙΠΕΣ ΔΡΑΣΕΙΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΟΥ ΙΣΟΖΥΓΙΟΥ 2016» , Άξονας Προτεραιότητας 4 «Αστική Βιώσιμη Κινητικότητα», μέχρι την 27-02-2026 και την αντίστοιχη τροποποίηση του άρθρου 4 της από 30-12-2016 σχετικής σύμβασης.	359
12°	Έγκριση 1^{ου} ΑΠΕ του έργου « Ενεργειακή Αναβάθμιση Κτιριακού Συγκροτήματος Γυμνασίων Σύρου» Εγκρίνεται ομόφωνα ο 1 ^{ος} ΑΠΕ του έργου « Ενεργειακή Αναβάθμιση Κτιριακού Συγκροτήματος Γυμνασίων Σύρου»	360
13°	Έγκριση αιτήματος για συναινετική λύση μίσθωσης δημοτικού ακινήτου και λήψη απόφασης για την εκ νέου μίσθωσή του. Εγκρίνει ομόφωνα : 1. Την συναινετική και από κοινού λύση της μίσθωσης από την 1η Οκτωβρίου 2023, 2. Την διαγραφή των βεβαιωμένων μισθωμάτων από την λύση της μίσθωσης ως το τέλος του έτους 2023, 3. Την κατάπτωση της εγγυητικής επιστολής ποσού 2800,00€, που έχει κατατεθεί για την καλή εκτέλεση των όρων της μίσθωσης, 4. Την εκ νέου μίσθωση, μέσω δημοπρασίας του δημοτικού ακινήτου με ΚΑΕΚ 290452305005 (κατάστημα εμβαδού 140τ.μ. στο ισόγειο του Δημαρχιακού Μεγάρου)	361

14°	Εξέταση αιτήματος για λύση μίσθωσης δημοτικού ακινήτου- θέσης στάθμευσης δικύκλου στη θέση Πορτάρα Κοινότητας Άνω Σύρου. Εγκρίνεται ομόφωνα η λύση μίσθωσης δημοτικού ακινήτου- θέσης στάθμευσης δικύκλου στη θέση Πορτάρα Κοινότητας Άνω Σύρου.	362
15°	Έγκριση παραχώρησης χώρων για την πραγματοποίηση εκδηλώσεων στα πλαίσια του προγράμματος «ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΑ ΜΑΖΙ 2023». Εγκρίνεται ομόφωνα η παραχώρηση των χώρων για την πραγματοποίηση των εκδηλώσεων.	363
16°	Έγκριση παραχώρησης χώρων για την πραγματοποίηση εκδηλώσεων. Εγκρίνονται ομόφωνα οι παραχωρήσεις χώρων για την πραγματοποίηση των εκδηλώσεων.	364
17°	Έγκριση πραγματοποίησης εκδήλωσης παρουσίασης βιβλίου στην Παιδική Βιβλιοθήκη. Εγκρίνεται ομόφωνα η πραγματοποίηση εκδήλωσης παρουσίασης βιβλίου στην Παιδική Βιβλιοθήκη, για τις 3-11-2023.	365
18°	Έγκριση διαγραφής ποσού για τέλος χρήσης κοινόχρηστου χώρου. Εγκρίνεται ομόφωνα η διαγραφή ποσού 500,00€, που αφορά τέλος χρήσης κοινόχρηστου χώρου.	366
19°	Έγκριση δωρεάν παραχώρησης δημοτικής αίθουσας ΚΑΠΗ Ερμούπολης για τις 21-10-2023. Εγκρίνεται ομόφωνα η δωρεάν παραχώρηση της ισόγειας αίθουσας του ΚΑΠΗ Ερμούπολης, στην Ε.Π.Α.Ψ.Υ., για την 21-10-2023	367
20°	Έγκριση εκπροσώπησης από μέλος της Επιτροπής Τουριστικής Ανάπτυξης και Προβολής του Δήμου στην Έκθεση World Travel Market (WTM) στο Λονδίνο 06/8-11-2023. Εγκρίνεται ομόφωνα η εκπροσώπηση του Δήμου Σύρου – Ερμούπολης, στην Έκθεση World Travel Market (WTM) στο Λονδίνο 06/8-11-2023, από τον κο Ι. Βουτσίνο (Ζαννάκι), ως μέλος της Επιτροπής Τουριστικής Ανάπτυξης & Προβολής του Δήμου.	368
21°	Έγκριση Πρακτικού Επιτροπής καταστροφής κινητών πραγμάτων άνευ αξίας προς καταστροφή. Εγκρίνεται ομόφωνα το Πρακτικό της Επιτροπής καταστροφής κινητών πραγμάτων άνευ αξίας προς καταστροφή	369
22°	Έγκριση μερικής τροποποίησης της υπ' αρ. 318/2023 με θέμα «Ορισμός εκπροσώπων του Δήμου Σύρου – Ερμούπολης στο Διοικητικό Συμβούλιο του Δημοτικού Λιμενικού Ταμείου Σύρου». Εγκρίνεται ομόφωνα η αντικατάσταση του κου Μιχ. Ευστράτιου ο οποίος υπέβαλε την παραίτησή του, με τον κο Αλέξανδρο Μαρκουϊζο	370

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ**

ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΕΡΑΝΗΣ